¥ Trigonométrie

Dans les cinq exercices qui suivent, calcule ce qui est demandé en soignant la rédaction !

Exercice 1
Dans le triangle TRB rectangle en T, on sait que :

e TR=84cm
e RBT=20°

Apres avorr fait un schéma, calcule la longueur du segment [BR]. (Arrondir au dixieme)
Exercice 2
Dans le triangle TGV rectangle en T, on sait que :

e GV=75cm
e GVT=10°

Apreés avoir fait un schéma, calcule la longueur du segment [TV]. (Arrondir au dixieme)
Exercice 3
Dans le triangle FNG rectangle en F, on sait que :

e FN=22cm
e FG=42cm

Apres avorr fait un schéma, calcule l'arrondi au degré prés de la mesure de I'angle FGN.

Exercice 4

Dans le triangle STN rectangle en S, on sait que :

e TN=34cm
o STN=67°

Aprés avoir fait un schéma, calcule la longueur du segment [ST]. (Arrondir au dixieme)
Exercice 5
Dans le triangle BJW rectangle en B, on sait que :

e BJ=3,1cm
e JW=89cm

Apres avorr fait un schéma, calcule l'arrondi au degré prés de la mesure de I'angle BIW.

(©)2020 wouf prod


https://site2wouf.fr/exercices_trigonometrie.php

Correction

Exercice 1

Dans le triangle TRB rectangle en T, on cherche une relation entre I'angle aigu TBR son coté oppose et 'hypoténuse du triangle.
% = sin(TBR)

d'ou

% = $in(20°)

On a donc RB =84/ sin(20°) = 24.6 cm
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Correction

Exercice 2

7,5cm

_, 10°

Dans le triangle TGV rectangle en T, on cherche une relation entre 'angle aigu TVG son coté adjacent et 'hypoténuse du triangle.

v _ cos(TVG)
GV

d'ou

lV_ O
—Y =cos(10
73 (10°)

>

Ona donc TV =75 % cos(10°) = 7.4 cm
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Correction

Exercice 3

2,2¢cm

4.2cm

Dans le triangle FNG rectangle en F, on cherche une relation entre l'angle aigu FGN son coté opposé et son coté adjacent.

FN — tan(FGN)

FG
d'ou
22 — tan(FGN)
42

On a donc FGN = ArcTan( 2,2 /4,2 ) = 28°.
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Correction

Exercice 4

67° 3,4 cm

Dans le triangle STN rectangle en S, on cherche une relation entre l'angle aigu STN son coté adjacent et I'hypoténuse du triangle.

ST - cos(STN)
TN

d'ou

»n

T _ o
22 =cos(67
34 (67°)

On a donc ST =34 % cos(67°) = 1.3 cm
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Correction

Exercice 5

Dans le triangle BJW rectangle en B, on cherche une relation entre 'angle aigu BJW son coté adjacent et I'hypoténuse du triangle.
Bl _ cos(BJW)
W

d'ou

31 _ BT
2 =cos(BJ
=5 (BJW)

>

On a donc BJW = ArcCos( 3,1 /89 )= 70°.
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